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MÉTHODOLOGIE
- Les conditions de réalisation -

ECHANTILLON

MÉTHODOLOGIE

MODE DE RECUEIL

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de 1 003 personnes,

représentatif de la population de Montpellier.

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode

des quotas (sexe, âge, profession de la personne interrogée)

après stratification par quartier de résidence.

Les interviews ont été réalisées par téléphone du 26 octobre

au 7 novembre 2022.



3© IFOP 2022 3

EVALUATION ET VOIES 
D’AMÉLIORATION DU CADRE DE 
VIE À MONTPELLIER

A



4© IFOP 2022 4

L E  B I E N - V I V R E  À  M O N T P E L L I E R

QUESTION : Diriez-vous que votre ville est agréable à vivre ?

Oui, tout à fait 
46%

Oui, plutôt 
39%

Non, plutôt pas 
7%

Non, pas du tout 
8%

85% des habitants 

pensent que leur ville est 
agréable à vivre 

93 87 86
76 79

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50-64 ans 65 ans et plus

- ZOOM -
Sur les habitants qui pensent que 

leur ville est agréable à vivre selon 
l’âge de l’interviewé(e)



5© IFOP 2022 5

L E  B I E N - V I V R E  D A N S  S O N  Q U A R T I E R

QUESTION : Et diriez-vous que votre quartier est agréable à vivre ?

Oui, tout à fait 
40%

Oui, plutôt 
42%

Non, plutôt pas 
9%

Non, pas du tout 
9%

82% des habitants 

pensent que leur quartier 
est agréable à vivre

- ZOOM -
Sur les habitants qui pensent que 
leur quartier est agréable à vivre 

selon le quartier de résidence

88

52

78 83 90
79

89

Hôpitaux
Facultés

Mosson Les Cévennes Croix 
d’Argent

Montpellier
Centre

Près d’Arènes Port
Marianne
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L E S  É L É M E N T S  P E R Ç U S  C O M M E  M A N Q U A N T S  D A N S  L A  V I L L E

QUESTION : Parmi les différents éléments ci-dessous, quels sont ceux que vous estimez manquants aujourd´hui dans la ville ? En premier ? En second ?

46%

36%

20%

20%

19%

17%

15%

Des espaces naturels, des espaces verts

Des trottoirs assez larges pour les piétons

Des pistes cyclables

Des places pour se retrouver, se rassembler

Des endroits pour faire du sport

Des lieux de convivialité (bars, restaurants)

Aucun de ceux-là

Réponses : Total des citations
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12%
8%
8%

5%
3%
3%
3%

2%
1%
1%
1%

20%
18%

2%
2%
2%

1%

8%
2%
2%
2%

1%
1%
1%
1%
1%
1%

Agréable à vivre, qualité de vie

Dynamique, vivant

La convivialité, accueillant

L'insécurité, la délinquance

Festif, bonne ambiance

Chaleureux

Une ville très peuplée

Le calme, la tranquillité

Le bien-être, la détente

La sécurité

Une ville bruyante

Le beau temps, la météo

La mer (Méditerranée), la plage

La montagne

La nature, la verdure

L'environnement, la pollution

L'eau, les rivières

La lumière

La richesse culturelle

Le domaine sportif

Les activités, les animations

Les restaurants

L'histoire

Les loisirs

Le domaine économique

Le tourisme

Les commerces

Le chômage

L E  C H A M P  É V O C A T O I R E  S P O N T A N É  D E  M O N T P E L L I E R  ( 1 / 3 )

QUESTION : Quand on parle de Montpellier, quels sont les mots qui vous viennent spontanément en tête ? Question ouverte – Réponses non suggérées

40%* des habitants évoquent 

L’AMBIANCE , LA QUALITE DE VIE

* Score correspondant à un total logique des résultats, 
les interviewés ayant cité deux items dans le même 
registre n’étant comptabilisés qu’une fois

0%

38%* des habitants évoquent 

LA NATURE, L’ENVIRONNEMENT

17%* des habitants évoquent 

LA RICHESSE D’ACTIVITE
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Les étudiants

Les universités

La jeunesse, une ville jeune

La diversité, une ville cosmopolite

Les médecins, la fac de médecine

Une ville en développement

Les vacances

Les problèmes de circulation

Les transports en commun

Les pistes cyclables

La circulation

La facilité pour se déplacer, de bons transports

Les zones piétonnes

Les voitures

Une ville accessible

Une ville belle 

Divers éléments / propos positifs

La modernité, l'innovation

La position géographique

Le Sud

La grandeur de la ville

La Place de la Comédie

Une ville à taille humaine

Le centre-ville

10%
3%

6%
3%

2%
1%
1%

4%
3%

2%
2%

1%
1%

0%

4%
4%

3%
1%

3%
2%
2%

1%
1%
1%

L E  C H A M P  É V O C A T O I R E  S P O N T A N É  D E  M O N T P E L L I E R  ( 2 / 3 )

QUESTION : Quand on parle de Montpellier, quels sont les mots qui vous viennent spontanément en tête ? Question ouverte – Réponses non suggérées

13%* des habitants évoquent 

L’EDUCATION, LA FORMATION

* Score correspondant à un total logique des résultats, 
les interviewés ayant cité deux items dans le même 
registre n’étant comptabilisés qu’une fois

0%

12%* des habitants évoquent 

LA CIRULATION, LES TRANSPORTS

11%* des habitants évoquent 

DIVERS ELEMENTS POSITIFS

12%* des habitants évoquent 

DIVERS ELEMENTS

9%* des habitants évoquent 

LA GEOGRAPHIE DE LA VILLE
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3%

2%

1%

1%

0%

0%

1%

1%

1%

1%

2%

0%

Le manque de propreté

Divers éléments / propos négatifs

Le désordre, une mauvaise organisation

Le coût de la vie

La pauvreté, la précarité

La dégradation, le déclin

L'architecture

Le béton

Les travaux

L'urbanisme, les infrastructures

Autres

Ne se prononcent pas, rien, aucun

L E  C H A M P  É V O C A T O I R E  S P O N T A N É  D E  M O N T P E L L I E R  ( 3 / 3 )

QUESTION : Quand on parle de Montpellier, quels sont les mots qui vous viennent spontanément en tête ? Question ouverte – Réponses non suggérées

4%* des habitants évoquent 

L’URBANISME

*Score correspondant à un total logique des résultats, 
les interviewés ayant cité deux items dans le même 
registre n’étant comptabilisés qu’une fois

Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner 
plusieurs réponses

7%* des habitants évoquent 

DIVERS ELEMENTS NEGATIFS
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L E S  É L É M E N T S  E N T R E T E N A N T  L E  S E N T I M E N T  D E  B I E N - V I V R E  
À  M O N T P E L L I E R

QUESTION : A votre avis, qu´est-ce qui fait que Montpellier est agréable à vivre ? En premier ? En second ?

45%

33%

32%

31%

28%

12%

7%

La qualité du réseau de transports en commun

Les espaces culturels

Les places, les lieux de convivialité

La qualité de l’architecture 

Les espaces verts

Le calme dans la ville

Aucun de ceux-là

Réponses : Total des citations
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L E S  É L É M E N T S  P O U V A N T  R E N F O R C E R  L E  S E N T I M E N T  D E  B I E N - V I V R E  
À  M O N T P E L L I E R

QUESTION : A votre avis, qu´est ce qui fait que Montpellier pourrait être plus agréable à vivre ? En premier ? En second ?

54%

35%

35%

19%

19%

16%

6%

Moins de saleté

Davantage d’espaces verts 

Une meilleure qualité des services publics

Des trottoirs plus larges

Des immeubles de meilleure qualité

Davantage de pistes cyclables

Aucun de ceux-là

Réponses : Total des citations
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L A  P E R C E P T I O N  D E  L ' A U G M E N T A T I O N  D É M O G R A P H I QU E  
À  M O N T P E L L I E R

QUESTION : Selon vous, l´augmentation démographique de Montpellier est-elle une contrainte ou une chance pour le territoire ?

Une vraie chance 
13%

Plutôt une chance 
37%

Plutôt une contrainte 
27%

Une vraie contrainte 
20%

Ne se prononcent pas 
3%

50% des habitants pensent que l’augmentation 

démographique de Montpellier est une chance pour 
le territoire 
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L A  F I E R T É  D ' Ê T R E  M O N T P E L L I É R A I N ( E )

QUESTION : Êtes-vous fier(e) d´être Montpelliérain(e) ?

Oui, tout à fait 
47%

Oui, plutôt 
37%

Non, plutôt pas 
9%

Non, pas du tout 
7%

84% des habitants sont 

fier(e)s d´être Montpelliérain(e)s 

91 86 84
75 78

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50-64 ans 65 ans et plus

- ZOOM -
Sur les habitants fier(e)s d´être 

Montpelliérain(e)s selon l’âge de 
l’interviewé(e)
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L A  P R O P E N S I O N  À  R E C O M M A N D E R  M O N T P E L L I E R  C O M M E  L I E U  D E  V I E

QUESTION : Est-ce que vous recommanderiez à vos amis de venir vivre à Montpellier ?

Oui, tout à fait 
48%

Oui, plutôt 
34%

Non, plutôt pas 
8%

Non, pas du tout 
10%

82% des habitants 

recommanderaient à leurs amis 
de venir vivre à Montpellier 

Montpellier

80 81 79
91

Natifs Non natifs  Dont anciens
habitants

Dont nouveaux
habitants

- ZOOM -
Sur les habitants qui 

recommanderaient à leurs amis de 
venir vivre à Montpellier selon 

l’ancienneté de résidence
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L ' I M P O R T A N C E  A C C O R D É E  A U X  T R A V A U X  D ' A M É L I O R A T I ON  
D E  L A  V I L L E  M A L G R É  L E S  N U I S A N C E S

QUESTION : Pour rendre la ville plus belle et agréable, il est parfois nécessaire de faire des travaux. Trouvez-vous cela important malgré
les nuisances que ces travaux peuvent causer ?

Oui, tout à fait 
40%

Oui, plutôt 
42%

Non, plutôt pas 
8%

Non, pas du tout 
10%

82% des habitants trouvent cela 

important malgré les nuisances que 
ces travaux peuvent causer
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L E  N I V E A U  D E  T O L É R A N C E  A U X  T R A V A U X  D A N S  L ' E S P A C E  P U B L I C

QUESTION : Sur une échelle de 0 à 10, à quel niveau estimez-vous votre niveau de tolérance quant aux travaux dans l´espace public ?
0 signifiant que ce niveau de tolérance est très faible et 10 qu´il est très grand, les notes intermédiaires servant à nuancer votre jugement.

10%

42%

48%

Un niveau de 
tolérance très 

faible 

Un niveau de 
tolérance très grand 

0 10

0 à 3

4 à 6

7 à 10

Niveau moyen de tolérance aux travaux 
sur une échelle de 0 à 10

6,2 /10
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REGARDS SUR LE TRAVAIL DE 
L’ÉQUIPE MUNICIPALE

B
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L E  J U G E M E N T  À  L ' É G A R D  D E  L ' E N G A GE M E N T  D E  L ' É Q U I P E  M U N I C I P A L E  
S U R  D I F F É R E N T S  T H È M E S

QUESTION : Trouvez-vous que les thèmes suivants sont bien défendus par l´équipe municipale actuelle ?

73%

68%

65%

61%

60%

58%

54%

47%

40%

L’Éducation 

La défense de la laïcité

La lutte contre le racisme, l’antisémitisme et les discriminations 

La lutte contre le réchauffement climatique

La lutte contre les inégalités sociales

La qualité des cantines scolaires

L’action pour l’emploi 

La lutte contre l’insécurité 

La défense du pouvoir d’achat 

Réponses : TOTAL Oui
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L ' A D H É S I O N   À  D I V E R S E S  M E S U R E S  P O R T É E S  P A R  L A  V I L L E                   
E T  L A  M É T R O P O L E  D E  M O N T P E L L I E R

QUESTION : Approuvez-vous les choix de la Ville et Métropole de Montpellier en ce qui concerne…?

93%

88%

88%

79%

79%

73%

72%

58%

L´extension de la ligne 1 de tramway à la gare Sud de France

La création de la 5e ligne de tram

La mise en place de la gratuité des transports en commun

La création d’une police métropolitaine des transports 

La candidature de Montpellier au titre de Capitale Européenne
de la Culture 2028

Les travaux d’embellissement de la place de la Comédie et de 
l’Esplanade 

Le soutien au projet de Contournement Ouest de Montpellier

Le projet de nouveau stade pour le MHSC

Réponses : TOTAL Oui
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LA MOBILITÉ À MONTPELLIER

C
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L E  C H A M P  É V O C A T O I R E  D E  L A  G R A T U I T É  D E S  T R A N S P O R T S  
À  M O N T P E L L I E R

QUESTION : Quand on parle de « gratuité des transports en commun », avez-vous le sentiment que l´on parle… ? En premier ? En second ?

70%

55%

30%

19%

13%

4%

1%

D’un progrès 

D’une notion d’avenir 

D’une fierté 

De quelque chose d’irréaliste 

De quelque chose d’irresponsable 

D’une notion passée 

Aucun de ceux-là

Réponses : Total des citations
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L ' A T T E N T E  D E  P L U S  D ' E F F O R T S  P O U R  F A I R E  D E  M O N T P E L L I E R  
U N E  V I L L E  D A V A N T A G E  C Y C L A B L E

QUESTION : Est-ce que vous pensez que les efforts fournis pour faire de Montpellier une ville davantage cyclable doivent être poursuivis ?

Oui, tout à fait 
41%

Oui, plutôt 
26%

Non, plutôt pas 
13%

Non, pas du tout 
20%

67% des habitants 

pensent que les efforts 
doivent être poursuivis

- ZOOM -
Sur les habitants qui pensent que 
les efforts doivent être poursuivis 

selon le quartier de résidence

63
52

70 66
74 78

59

Hôpitaux
Facultés

Mosson Les Cévennes Croix 
d’Argent

Montpellier
Centre

Près d’Arènes Port
Marianne
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L A  P R O P E N S I O N  À  S E  D É P L A C E R  D A V A N T A G E  À  V É L O

QUESTION : Êtes-vous prêt à vous déplacer davantage en vélo si les infrastructures sont plus adaptées ?

Oui, tout à fait 
39%

Oui, plutôt 
20%

Non, plutôt pas 
12%

Non, pas du tout 
29%

59% des habitants 

sont prêts à se déplacer 
davantage en vélo si les 
infrastructures sont plus 
adaptées

- ZOOM -
Sur les habitants prêts à se 

déplacer davantage en vélo 
selon le quartier de résidence

66

45 52 57
65 62 59

Hôpitaux
Facultés

Mosson Les Cévennes Croix 
d’Argent

Montpellier
Centre

Près d’Arènes Port
Marianne
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L ’ A D H É S I ON  À  D I V E R S E S  A F F I R M A T I O N S  S U R  L A  P O L I T I Q U E  
D E S  T R A N S P O R T S  À  M O N T P E L L I E R

QUESTION : Pour chacune des opinions suivantes, êtes-vous tout à fait d´accord, plutôt d´accord, plutôt pas d´accord ou pas du tout d´accord ?

79%

59%

La construction de la ligne 5 de tram, de 5 lignes de bustram 
(bus à haut niveau de service) et d’un réseau express vélo sont 

une nécessité pour le territoire même si cela implique de 
nombreux travaux dans la ville 

La mise en place d’un nouveau plan de circulation est 
nécessaire pour réduire la place de la voiture et le trafic de 

transit en ville même si cela implique de changer ses habitudes 

Réponses : TOTAL D'accord
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NOTORIÉTÉ ET IMAGE DE 
MICHAËL DELAFOSSE COMME 
MAIRE DE MONTPELLIER

D
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L A  N O T O R I E T E  G L O B A L E  D E  M I C H A E L  D E L A F O S S E  E N  T A N T  Q U E      
M A I R E  D E  M O N T P E L L I E R

QUESTION : Pouvez-vous citer le nom du maire de votre commune ?
(aux personnes ne citant aucun nom ) Michaël Delafosse est le maire actuel de votre commune. Le saviez-vous ?

81%

64%

17%

19%

Connait Michaël Delafosse comme maire

Le cite spontanément

Reconnait son nom

Ne connait pas Michaël Delafosse comme
maire

- ZOOM -
selon l’âge de l’interviewé(e)

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50-64 ans
65 ans et 

plus

59 80 87 94 93

42 63 73 73 73

17 17 14 21 20

41 20 13 6 7
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L A  P E R C E P T I O N  D E  M I C H A Ë L  D E L A F O S S E  C O M M E  U N  " B O N  M A I R E "

QUESTION : Selon vous, Michaël Delafosse est-il un bon maire pour Montpellier ?

Oui, tout à fait 
20%

Oui, plutôt 
44%

Non, plutôt pas 
17%

Non, pas du tout 
16%

Nsp 
3%

64% des habitants pensent 

que Michaël Delafosse est un 
bon maire pour Montpellier 

- ZOOM -
Sur les habitants qui trouvent que 
c’est un bon maire selon le vote 

aux municipales en 2020

49

86
75

51

Liste
P.SAUREL

Liste
M.DELAFOSSE

Liste
C.MANTION

Liste
M.ALTRAD
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L E S  T R A I T S  D ' I M A G E  D E  M I C H A Ë L  D E L A F O S S E

QUESTION : Chacun des qualificatifs suivants s´applique-t-il bien ou mal à votre maire, Michaël Delafosse ?

79%

79%

73%

69%

67%

62%

59%

56%

55%

53%

A un projet pour la ville

Dynamique

Tient ses engagements

Honnête

Présent sur le terrain

Efficace

A de l’autorité 

Qui a une capacité à rassembler

Proche des préoccupations des gens

Fait trop de politique

Réponses : S’appliquent bien à Michaël Delafosse

- ZOOM -
selon l’âge de l’interviewée(e)

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50-64 ans
65 ans et 

plus

91 82 70 78 75

86 75 79 65 86

79 70 70 70 74

69 58 70 68 81

62 62 73 66 76

72 61 57 49 71

69 59 51 55 58

66 52 57 45 57

64 51 50 48 62

51 58 55 51 49
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REGARDS SUR LE TRAVAIL 
DE L’ÉQUIPE MUNICIPALE

E
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L E  J U G E M E N T  À  L ' É G A R D  D E  L ' A C T I O N  D E  M I C H A Ë L  D E L A F O S S E     
E T  D E  S O N  É Q U I P E  D A N S  D I V E R S  D O M A I N E S

QUESTION : Pour chacun des thèmes suivants, pouvez-vous dire si pour vous les actions menées par Michaël Delafosse et son équipe vont dans le bon sens ?

84%

71%

69%

68%

68%

56%

55%

50%

45%

Les transports en commun

La politique de mobilités

Les actions en faveur des jeunes

L’action sociale et la solidarité 

L’offre de commerces de proximité 

L’emploi, le développement économique 

La propreté et l’entretien de la ville 

La sécurité des biens et des personnes

L’offre de logement 

Réponses : Va dans le bon sens
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L E  J U G E M E N T  Q U A N T  À  L A  C A P A C I T É  D E  M I C H A Ë L  D E L A F O S S E            
À  T E N I R  S E S  P R O M E S S E S  D E  C A M P A G N E

QUESTION : Selon vous, Michaël Delafosse tient-il ses promesses de campagne ?

Oui, tout à fait 
14%

Oui, plutôt 
54%

Non, plutôt pas 
15%

Non, pas du tout 
10%

Nsp 
7%

68% des habitants pensent 

que Michaël Delafosse tient ses 
promesses de campagne 

- ZOOM -
Sur les habitants qui pensent que M. 

Delafosse tient ses promesses selon le 
vote aux municipales en 2020

67

87
79

64

Liste
P.SAUREL

Liste
M.DELAFOSSE

Liste
C.MANTION

Liste
M.ALTRAD
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L E  J U G E M E N T  Q U A N T  À  L ' U T I L I S A T I O N  D E  L ' A R G E N T                        
D E S  I M P Ô T S  L O C A U X  P A R  L A  M U N I C I P A L I T É

QUESTION : Selon vous, la municipalité utilise-t-elle très bien, assez bien, pas très bien ou pas bien du tout l´argent des impôts locaux ?

Très bien 
9%

Assez bien 
53%

Pas très bien 
24%

Pas bien du tout 
12%

Nsp 
2%

62% des habitants pensent 

que la municipalité utilise bien 
l’argent des impôts locaux

- ZOOM -
Sur les habitants qui pensent que la 

municipalité utilise bien l’argent 
des impôts locaux selon 

l’inscription sur les listes électorales 

59
67

Inscrits Non-Inscrits
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REGARDS SUR LA PROPRETÉ 
DE MONTPELLIER

F
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L ' É V A L U A T I O N  D E  L A  P R O P R E T É  D E  M O N T P E L L I E R

QUESTION : Concernant la propreté de la Ville, pour vous, Montpellier est… ?

Très propre 
6%

Plutôt propre 
49%

Plutôt sale 
32%

Très sale 
13%

55% des habitants 

pensent que Montpelier 
est une ville propre

- ZOOM -
Sur les habitants qui pensent que Montpelier est une 

ville propre selon le quartier de résidence

65 58 52 47
58

41
53

Hôpitaux
Facultés

Mosson Les Cévennes Croix 
d’Argent

Montpellier
Centre

Près d’Arènes Port
Marianne
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75%

10%

12%

3%

Un trop grand nombre d'incivilités dues aux
mauvais comportements des habitants sur

l'espace public

La fréquence et la qualité du travail des équipes de
nettoyage

Les deux

Ne se prononcent pas

L E S  R A I S O N S  D U  M A N Q U E  D E  P R O P R E T É  D E  M O N T P E L L I E R

QUESTION : Selon vous, le manque de propreté à Montpellier est dû à… ?

- ZOOM -
selon le quartier de résidence

Hôpitaux 
Facultés

Mosson
Les 

Cévennes
Croix 

d’Argent
Montpel-
lier Centre

Près 
d’Arènes

Port 
Marianne

75 76 75 73 74 73 78

11 13 12 11 10 4 4

12 8 13 16 11 22 12

2 3 - - 5 1 6
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L E S  R A I S O N S  D U  M A N Q U E  D E  P R O P R E T É  D E  M O N T P E L L I E R
B a s e  c o n s i d è r e  q u e  M o n t p e l l i e r  e s t  s a l e

QUESTION : Selon vous, le manque de propreté à Montpellier est dû à… ?

70%

11%

19%

0%

Un trop grand nombre d'incivilités dues aux
mauvais comportements des habitants sur

l'espace public

La fréquence et la qualité du travail des équipes de
nettoyage

Les deux

Ne se prononcent pas

- ZOOM -
selon le quartier de résidence

Hôpitaux 
Facultés

Mosson
Les 

Cévennes
Croix 

d’Argent
Montpel-
lier Centre

Près 
d’Arènes

Port 
Marianne

65 78 71 69 69 66 73

15 15 15 10 13 - 5

20 7 14 21 18 32 20

- - - - - 2 2
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